Приложение 2
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Рис.2. План решения уравнения.
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Рис.3 Начало решения уравнения
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Рис.4 Окончание решения уравнения.
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YpaBHEHMA
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Tpu PasHbIX OCHOBAHWA CTEneHe!
MpuBeenne K ABYM PasHbIM OCHOBAHUAM CTeneHesi

ECNu B NoKa3aTenLHOM ypaBHeHny BCTPEUAIOTCH TP PA3HLIX OCHOBAHUA CTENEHEN, TO:
Pa3NONUTE 3TH OCHOBAHMA HA MHOXUTENU TaK, YTOGbI GbINO BCEro 4Ba PA3HLIX COMHOXUTENS 1
MONyuMTE NOKASATENLHOE YPABHEHWE C ABYMS PAIHLIMW OCHOBAHMAMM W DASHLIMU
nokasarensmu;

npuBeawTe K OAUHAKOBLIM NOKA3ATENAM CTENEHEH W NONYINTE YPABHEHUE C ABYMSA PAZHLIMK
OCHOBaHUSIMY ¥ OAWHAKOBLIMU (MM KPATHLIMK) NOKAIATENSMY CTENEHE;

BCE YPABHEHNE NOUMEHHO HA MEHLIIEEe OCHOBAHME B CTENEHU YPABHEHUS,
npeobpasyiite 4po6u C NOMOLBIO TOXAECTBA CTENeHN Apo6K 1 NONyuuTe NOKa3aTeNnLHOE
YPaBHEHWE C OAVHAKOBLIMM OCHOBAHUAMY W OOWHAKOBLIMM NOKAIATENAMM CTENEHEH;

CAenaifTe 3ameny NepemMeHHOi;
pelnTe ypaBHeHWE OTHOCUTENLHO 3TOW HOBOI NEPEMEHHON;
caenaiite 06paTHYI0 3aMeHy NepeMEeHHO W NOJTYYNTE COBOKYMHOCTb NPOCTEMIIMX NOXA3aTeNbHEIX

YPABHEHMWIA;
W &
METOLOM NIOrapHBMUDOBAHNS PEILMTE NPOCTERLLINE NOKASATENbHBIE YPAaBHEHNS 1 NOMyJUTe OTBET.

Takum 06pa3’om, MOXHO CKasaTb, YTO NOKASATENbHOE YPAaBHEHUE C TPEMS Pa3HBIMM OCHOBAHMAMI
cTeneHeil ABNAETCS yPaBHEHWEM, NPUBOAAIMMCH K OfHOPOAHOMY NOKA3aTemNLHOMY YPABHEHUIO.
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